

"Sólo Muerto me Sacarán" Dice el Cnel. Ochoa Pérez

El Cnel. Sigfrido Ochoa Pérez se ha vuelto "expectación" en el mundo local e internacional de la noticia. Hay corresponsales que burlaron el bloqueo en las carreteras y durmieron en el parque de Sensuntepeque esperando entrevistarse con el militar o en espera de otra noticia más sensacional. Ochoa se muestra firme en sus convicciones y rechaza cualquier intento de mezclarlo en un golpe de Estado. "Una cosa es el Gral. García y otra la disciplina militar", dice. Y añade: "Pero la disciplina tiene límite". El Cnel. Ochoa se pregunta: "¿Por qué el Gral. García quiere distanciar al pueblo al que me debo y al que tengo que defender?". Hay quienes en Sensuntepeque dicen que si así siguen las cosas, el Departamento de Cabañas, de 819 kilómetros cuadrados, podría convertirse en una "República". El Cnel. Blandón, como emisario de García, llegó, habló y comentó que el problema tiene que resolverse con justicia. Cabañas ha sido uno de los departamentos más afectados por la guerrilla, pero hoy se habla poco de guerrilleros en ese sector. Ochoa no niega que es amigo de D'Aubuisson y de ARENA, pero en Sensuntepeque lo quieren por igual los del PCN y PDC. En el fondo de todo hay un punto delicado: ¿cuál es la posición del Cnel. Ochoa ante la ley por su estado de rebeldía? Y algo más: ¿cómo se resolverá su situación?

Por Francisco Romero Cerna

"Sólo muerto me sacarán de este lugar", dijo el sábado como a las diez de la mañana el Cnel. Sigfrido Ochoa Pérez, ante una multitud que lo aclamaba en el Parque "Luciano Hernández", de Sensuntepeque, donde se producía un mitin maratónico que comenzó el viernes en la mañana.

hoy se ha producido esa situación, que por un lado parece gozar del apoyo general de la población de

Sensuntepeque, pero por otro —de acuerdo con comentarios de otras personas— Favor pase a la página 40.

Planifican III Reunión Ministros Agricultura

La Tercera Reunión de Ministros de Agricultura de Centro América, Panamá y República Dominicana están planificando en el MAG. Los cinco países del Istmo, Panamá y la Dominicana conforman el Consejo Regional de Cooperación Agrícola -CORECA-, organismo regido por el Instituto Interamericano de Cooperación Agrícola -IICA-, con sede en San José, Costa Rica.

trante. En ella estarán presentes los Ministros de Agricultura del Consejo Regional, añadieron, así como los Secretarios de Agricultura de Estados Unidos de América, Canadá y Venezuela, y representantes de organismos financieros internacionales.

Para concretar el programa que se llevará a cabo durante los cinco días de sesiones, se reunieron el pasado fin de semana con el Ministro de Agricultura. Favor pase a la página 45.

IVU Cumple 32 Años de Servir Comunidad

Como la institución más antigua de gran experiencia y seriedad, fundada para resolver el problema de vivienda entre las clases de bajos y medianos ingresos de la población, describen al Instituto de Vivienda Urbana -IVU-, que en diciembre anterior cumplió 32 años de haber sido establecida como tal, informan fuentes autorizadas.

ral Hernández Martínez, en 1932, dedicada exclusivamente a la construcción de "casas baratas", como se le llamaba en aquel entonces y que se conocía oficialmente como Mejoramiento Social.

Luego, durante la administración del presidente Oscar Osorio, el 29 de diciembre de 1950, Mejoramiento Social se dividió en dos instituciones: el Instituto de Colonización Rural -ICR- y el Instituto de Vivienda Urbana -IVU-. Favor pase a la página 45.



PARTIDOS UNIDOS. — El PCN, ARENA y PDC se unieron en Sensuntepeque apoyando al Cnel. Sigfrido Ochoa Pérez y delegaciones de los tres Partidos, procedentes de las ciudades del departamento de Cabañas, se reunieron en el parque "Luciano Hernández", donde aclamaron al militar, portando carteles y pancartas.



BUSES PARALIZADOS. — Los buses del servicio interdepartamental de Sensuntepeque se hallaban paralizados el sábado y colocados en las calles adyacentes al parque "Luciano Hernández", situado en el centro de aquella ciudad. Los propietarios de buses dijeron que no trabajaron ese día debido a la situación que se produjo desde el viernes, cuando el Cnel. Sigfrido Ochoa Pérez, Comandante Departamental y Jefe del Cuartel de Sensuntepeque desconoció una orden del Ministerio de Defensa.

Piden Cumplir Pactos de Honduras y El Salvador

Que se cumplan los tratados de libre comercio firmados entre Honduras y El Salvador, pidieron ayer unos industriales salvadoreños que se sienten afectados por esa falla.

Al respecto dijeron que desde hace varias semanas se han dado cuenta que productos de origen hondureño circulan libremente en nuestro mercado, como por ejemplo —afirmaron— los detergentes de ropas, así como otros productos. Pero es lamentable —agregan— saber que todavía no se les permita a nuestros detergentes y otros productos la licencia de importación, la cual es exigida por aquel país her-

mano y que el Banco Central de Honduras tiene la obligación de emitir y autorizar para que nuestros productos incluidos en la lista de libre tránsito, puedan venderse libremente.

En estos momentos —añadieron los informantes— los industriales salvadoreños sufren las consecuencias económicas tanto de la inflación mundial como de la situación política y social y es por eso que los tratados comerciales firmados hace algunos meses, han sido con el propósito de que ambos pueblos se beneficien y les causa mucha extrañeza que el Banco Central de Hondu-

ras no haya hasta el momento autorizado ni las primeras solicitudes de importación.

Creemos —dijeron— que —Favor pase a la página 45.



SUFRE ATENTADO. Cnel. Jorge Alberto Jarquín Sosa, Diputado del Depto. de Cuscatlán, por el Partido ARENA, sufrió atentado el sábado.

Fiscal General Pide más Comprensión a Empleados

El Fiscal General de la República, Dr. Mario Adalberto Rivera, se reunió el sábado anterior con los empleados de esa dependencia del Ministerio de Público y les pidió más comprensión.

Explicó que "por la difícil situación económica del país, trabajaremos este año con más austeridad y no nos alcanza el presupuesto que nos han asignado. Quizá cada empleado tendrá que traer su lápiz y papel para trabajar, porque no contamos con la suficiencia papelaria".

Detalló que para pagar las 14 plazas por contrato, la Fiscalía tiene que echar mano de los aguinaldos de los empleados; pero hablaremos con el ministro de Hacienda, para que nos den un refuerzo y poder así cubrir los aguinaldos, dijo. "Todos ustedes siempre han trabajado con eficiencia y son grandes colaboradores, pero ahora les pido más colaboración y comprensión, sobre la difícil situación económica que afronta la Fiscalía. Tenemos grandes gastos administrativos que cubrir", agregó. También informó a los

empleados del nombramiento como Secretario General de la Fiscalía, al Lic. Maximiliano Montenegro. Cuando dio las explicaciones, el Fiscal era acompañado por el Dr. Manuel Rodríguez, Fiscal Auxiliar Permanente.

Por su parte, el contador de la Fiscalía, señor Juan Menelao Alvarez, explicó a los empleados, jefes y fiscales, sobre la precaria situación. Favor pase a la página 40.

De San Vicente Obreros Textiles Señalan Aumento Materia Prima

(San Vicente). — Los residentes de San Sebastián, San Vicente, todos obreros textiles, dedicados a confeccionar hamacas, colchas, cubrecamas y demás, se quejan del aumento de precios en la materia prima.

Dicen que en los últimos tres meses les ha sido aumentado el precio del hilo en tres ocasiones. Este ha subido, dicen, de C2.85 a C47.35 y el de C40.10 a C44.50, precios que realmente les afectan en sus economías y amenazan

con ahogar la industria textil de la zona. Expresan que los aumentos en los precios se suscitan sin previo aviso, así que todos los que vienen a la capital con cierta cantidad de dinero para hacer sus compras de la materia prima, se encuentran con que no les alcanza el dinero y no llevan lo suficiente para realizar el trabajo que ya tienen proyectado. "Que será de nosotros los bataneos" declaran antes. Favor pase a la página 47.